



Márkói

ÖKÖZT

Márkó Község Lapja

XXII. évf. 3. szám

Márkóért együtt!



2025. szeptember

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelettel köszöntöm Márkó község lakosságát Márkó község képviselő-testülete, dolgozói és a közös önkormányzati hivatal tisztségviselői nevében.

Ismét egy eseménydús időszakot tudhatunk magunk mögött. Éppen mire beleszoktunk volna a nyárba, már el is rebent. Azt gondolom sokan érezzük úgy, hogy el tudtuk volna viselni még egy ideig. Egy röpke pillanatig elmélkedhünk ezen, de fontosabb az előttünk álló feladatokra összpontosítani, mert van belőlük bőven.

Pár mondat a nyár eseményeiről.

A falunapi programok rendben lezajlottak. A részvételből és a pozitív visszajelzésekből arra következtetünk, hogy sokak számára egy kellemes, szórakoztató, színvonalas napot állítottak össze a szervezők. Mivel ilyen nagy igény mutatkozik az eseményre, ezért törekedni fogunk arra, hogy a színvonalat tartsuk, esetleg kicsit fokozzuk is. Sokaknak köszönettel tartozom. Az önkéntes segítőknek, akik az előkészületekben és a programok gördülékeny lebonyolításában közreműködtek. A hivatal dolgozói közül Nagy Zsuzsának és Pichner Andreának. Berecz Szilvinek a rendrakásért. Török Zoltánnak és a Vilép Kft.-nek az áram kiépítéséért, a REÁL-M Kft.-nek a támogatásért.

A tapasztalatokból kiderült, ekkora rendezvényt a jelenlegi létszámmal évről évre nem tudunk megvalósítani, ezért azt szeretném kérni, hogy aki szívesen vállalna feladatot a falunap lebonyolításában, jelentkezzen Benkő Gabriellánál.

Idén második alkalommal került sor a szabadtéri mozi rendezvényünkre. A jó időpontnak, a kellemes nyárestnek és a jó filmválasztásnak köszönhetően szinte már telt házas előadásra került sor. Ha anyagi forrásaink megengedik, jövőre is megrendezzük.

Az óvodában energetikai korszerűsítés történt pályázati forrásból a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. jóvoltából. Klíma-korszerűsítés, világításkorszerűsítés és új ipari mosogatógépek beszerelésével javult ismét az óvoda szolgáltatási színvonal.

A Kulturális és Innovációs Minisztérium jóvoltából 82,6 Mill. Ft. támogatást kapott a Márkói Német Nemzetiségi Önkormányzat, mint intézményfenntartó minibölcsoke kialakítására, a jelenlegi óvoda épületén belül. A pénz rendelkezésünkre áll, a munkák tervezési és engedélyeztetési fázisban vannak.

A Versenyképes Járások Program pályázatra benyújtott igényeink elfogadásra kerültek, ennél fogva a közeljövőben megvalósul településünkön a térfelügyelő kamerarendszer, a Petőfi utcában a sebességmérő és a közös hivatal informatikai rendszerének korszerűsítése.

A temetőben elhelyezett kamerarendszer eddig jól működik, segítségével megszűnt a kegyeletsértés, rongálás. A technika nyújtotta lehetőségek kihasználásával alkalom nyílt a terület folyamatos megfigyelésére, sokak megnyugvására.

A nyári táboroztatásért szeretnék köszönetet mondani azoknak a civil szervezeteknek, akik ezt bevállalták, ezáltal a résztvevő gyerekeket igényes programokkal és felejthetetlen élményekkel gazdagították.

A faluszépítők és a nekik segítők is köszönetet érdemelnek, munkájukkal, ötleteikkel közterületeink hangulata szebbé varázsolja mindennapjainkat.

A tájékoztató összeállítása közben kaptam a hírt, hogy a Magyar Falu Program keretén belül 8 millió Ft-ot nyertünk az óvodai gyalogátkelő szakszerű kiépítésére és a Kálvária utca azon szakaszának kiszélesítésére.

Szeretettel hívom a település nyugdíjas lakóit a Idősek világnapja alkalmából szervezett ünnepségünkre 2025. október 1-jén, szerdán 16:30 órára az Orsetti Péter Kulturális Központba. Részletes program a meghívóban található.

Közös céljaink megvalósítása érdekében, sok erőt és egészséget kívánok!

Tisztelettel: Szalai Szabolcs polgármester

Tisztelt Felhasználóink!

Felhívjuk figyelmüket, hogy a BAKONYKARSZT Zrt. 2025. évben fokozott ellenőrzést végez a szabálytalan csapadékvíz-elvezetések feltáráásával kapcsolatban.

Várhatóan az őszi folyamán Márkó település is sorra kerül. Tájékoztatjuk Felhasználóinkat, hogy a hatályos jogszabályok és az érvényben lévő közszolgáltatási szerződés alapján tilos a csapadékvizet és egyéb idegen vizet a szennyvízhálózatba vezetni.

Az ellenőrzések során munkatársaink fényképes vagy videós dokumentációt készítenek, és a feltárt szabálytalanságokat jegyzőkönyvben rögzítik. Az ellenőrzést közterületről, előzetes értesítés nélkül is jogosult a szolgáltató lefolytatni. Amennyiben szabálytalan csapadékvíz-elvezetést észlelünk, a jogszabályi előírásoknak megfelelően a BAKONYKARSZT Zrt. jogosult az érintett felhasználót felszólítani a szabálytalan állapot megszüntetésére, jogosult továbbá a szabálytalan közmű-használat miatt kötbér kiszabására. A

kötbér mértéke lakossági felhasználó esetén 500 Ft/nap, nem lakossági felhasználó esetén 2.500 Ft/nap. A BAKONYKARSZT Zrt. szabálytalan közműhasználat esetén jogosult kötbérigényét - az ellenőrzést követően - 5 évre visszamenőlegesen érvényesíteni.

Kérjük, hogy ellenőrizzék ingatlanjuk csapadékvíz-elvezetését, és amennyiben szükséges, haladéktalanul gondoskodjanak a megfelelő elvezetésről, valamint a szabálytalan közmű-használat megszüntetéséről!

Köszönjük együttműködésüket!

BAKONYKARSZT Zrt.

Levelezési cím: 8200 Veszprém Pápai u. 41.

Telefon: (88) 411-141

Telefax: (88) 428-061

E-mail: bakonykarszt@bakonykarszt.hu

*Tisztelettel: dr. Láng Zsanett
jegyző*

Falunap 2025

Ünnep, közösség és megbecsülés Márkón

2025. június 14–15-én két napon át ünnepelt Márkó: a település hagyományos falunapja idén is rendkívül gazdag, színes programokkal várta a helyieket és a környékbeli érdeklődőket. A program összeállítása valódi csapatmunka volt idén is, amely több mint fél éven át zajlott, a helyi közösségek aktív bevonásával.

A helyi egyesületek tagjai, az önkormányzat munkatársai, az önkéntesek és a szolgáltatók már napokkal korábban megkezdték az előkészületeket – a sátrak, a színpad és a dekorációk felállítását mellett zajlott a helyszínek kialakítása.

Köszönjük Hárskút Község Önkormányzatának a rendezvénysátor biztosítását és a felállításban, bontásban nyújtott segítséget, valamint Bánd és Hajmáskér községek önkormányzatainak a sörpadok rendelkezésre bocsátását.

A szombati nap már reggel 8 órakor elindult főző- és utcafoci-versennyel, miközben zajlott a futóverseny, és megérkeztek a gyerekek legnagyobb öröme a lufibohóc, a csillámtetoválás, az arcfestők, valamint a népi játéktér és a hordóvonat is. A délelőtti folyamán még karusszelbemutató várta az érdeklődőket, valamint lehetőség volt a sétalovaglás kipróbálására is, sőt egy igazi rally autó is bemutatásra került. A délelőtti folyamán a rendezvényt Ovádi Péter országgyűlési képviselő úr is megtisztelte jelenlétével, így a futóverseny dobogósai képviselő úrtól vehették át díjaikat. Ebédidőben ízletes vaddisznógulyás került az asztalokra, melyet önkéntesek osztottak a sátor melletti kiszolgálópontnál. Ezzel egy időben sor került a főzőverseny és a rajzpályázat eredményhirdetésére is.

Ezúton is gratulálunk a versenyek résztvevőinek és nyerteseknek – részvételükkel vált igazán közösségivé a falunapi program!

Kora délután a Herendi Önkéntes Tűzoltók habpartival kedveskedtek a gyerekeknek, amely remek szórakozásnak

bizonyult. Szerencsére az időjárás is kedvezett a felfrissülést nyújtó játékhoz.

A Falunap fénypontja a hivatalos megnyitó volt, ahol elismerések átadására is sor került azok számára, akik kiemelkedő munkájukkal segítik a közösséget.

Márkó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „Márkó Község Díszpolgára” kitüntető címet adományozott Erney István részére, a közösség érdekében végzett több évtizedes munkájáért, különös tekintettel a sportéletben való aktív és elkötelezett szerepvállalására. A díjat Szalai Szabolcs polgármester úr és Madarász Péter alpolgármester úr adta át. Ezt követően a „Márkó Községért Ért



demérem” került átadásra, melyet Pfeiferné Takács Hajnal-ka érdemelt ki, aki a márkói német nemzetiségi kultúra megőrzésében, közvetítésében és az identitás ápolásában végzett kiemelkedő tevékenységéért vehette át az elismerést. A díjat szintén Szalai Szabolcs polgármester úr és Madarász Péter alpolgármester úr adták át. Hajnalkát munkája elismeréseként köszöntötte a Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó nevében Pataki Mihály elnök, valamint a Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület tagjai is megköszönték több mint 20 éven át tartó karvezetői munkáját.

Az ünnepi pillanatokat zenei betétek tették még emelkedet-



tebbé, miközben a háttérben már készülődtek a következő fellépők.

A délután hátralévő részében a Danubia Utőegyüttes tartott rendkívül látványos koncertet „*Utőhangszerek a világ körül*” címmel, majd következett a Márkói Kamara Tehátrum előadása, és a Márkói Cserdulő Kulturális Egyesület néptáncos flashmobjában táncra is perdülhettünk. Ezt követte a helyi Zumba-csoport bemutatója, Hatás Andrea és tanítványainak retró koncertje, valamint a sztárvendég Nótár Mary fellépése. A Genesis Tűzsonglőrök produkciója után pedig egészen hajnalig tartott a zenés multság a Culture Cuvée zenekarral. A nap zavartalanságáról a Bándi Polgárőr Egyesület tagjai és helyi önkéntesek gondoskodtak. A nap során ingyen fagyit oszthattunk a gyerekeknek a REAL-M Kft. támogatásának köszönhetően.

A falunap vasárnap is folytatódott. 11:30 órakor ünnepi szentmisére került sor, ahol a zenei szolgálatot német nyelven a Szent Márk Egyházi Kórus és a Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület Énekkara biztosította.

Délután 16:00 órától egy különleges program várta az érdeklődőket a Szent Márk Házban: „*A múlt emlékei*” címmel beszélgetés zajlott Márkó zenei hagyományairól. A közreműködő énekkar mellett Varga Áron, az énekkar művészeti vezetője, valamint Békefiné Szeitl Éva osztotta meg emlékeit és gondolatait a közönséggel. A kiállítóteremben a Márkón összegyűjtött képanyagok kerültek levetítésre.

A kétnapos ünnep méltó módon kapcsolta össze a jelen örömeit a múlt értékeivel, és ismét bebizonyította: Márkó egy olyan közösség, amely tiszteli gyökereit, értékeli a munkát, és együtt képes ünnepelni.

Köszönet minden közreműködőnek, szolgáltatónak, szervezőnek és résztvevőnek – a 2025-ös falunap emléke sokáig velünk marad!

Fényképek elérhetőek: www.marko.hu/kepgaleriak

Benkő Gabriella

Sikerek a Magyar Falu Falusi Civil Alap pályázatán!

Örömmel osztjuk meg Önökkel, hogy a Márkói Cserdulő Kulturális Egyesület 500.000 Ft. támogatást nyert a *Márkói néptáncoktatás multimédiás minőségfejlesztésére!* A támogatásból egy modern, nagy méretű televízió került beszerzésre, amely már elhelyezésre került az Orsetti Péter Kulturális Központban.

A Márkói Kamara Tehátrum Egyesület 1.500.000 Ft. támogatást nyert *Márkó Kulturális életének gazdagítására.* A támogatásból valósult meg a szabadtéri mozi, valamint Kövi Szabolcs koncertjére is a támogatás ad lehetőséget.



KÖVI SZABOLCS PIHENŐSZÉKES KONCERT

2025.09.13., SZOMBAT 16:00
MÁRKÓI PLEBÁNIA UDVARA

Előzetes regisztráció 2025. 09. 10-ig
a kulturaliskozpont.marko@gmail.com
email címen szükséges.

A szerző legújabb,

Az örökkévalóság körforgása című albumát mutatja be, különleges hangszerekkel, de a figyelem nem rá irányul, az est látogatói tekintetükkel az eget pásztázzák, a felhőket, a fákat, a madarak röptét, miközben a Vangelis, Pink Floyd és Loreena McKennitt nyomdokain járó zenész különleges hangulatot varázsol az amúgy is varázslatosnak ígérkező délutánhoz.



A MÁRKÓI KAMARA TEHÁTRUM EGYESÜLET, MINT SZERVEZŐ A PROGRAMVALTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJA. A PROGRAMON KÉP ÉS VIDEÓFELVÉTEL KÉSZÜL. MELLY FELHÍVÁSSAL KERÜL AZ
FCA KP-1-2025/4-00058 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PÁLYÁZAT EL SZÁMOLÁSÁBAN ÉS A SOCIAL MEDIA FELÜLETÉKEN.

Lakossági felhívás és igényfelmérés!

Kutyák, macskák ivartalanítása, veszettség elleni védőoltása, mikrochippel történő megjelölése

Tisztelt Márkói Lakosok!

A Magyar falu Program „Felelős állattartás elősegítése” című MFP-FAE/2025 kódszámú pályázati konstrukcióban lehetőség nyílik arra, hogy a felelős állattartói magatartás erősítése és támogatása céljából segítséget nyújtsunk azon kisállat tulajdonosok részére, akiknek családi helyzete, jövedelmi viszonyai nem teszik lehetővé a saját vagy tartásukban lévő:

- kutya, macska ivartalanítását és/vagy
- veszettség elleni oltását és/vagy
- mikrochippel történő megjelölését.

Márkó Község Önkormányzata szeretné benyújtani a fent nevezett pályázatot, ezért igényfelmérést végzünk a lakosság körében.

Várjuk azon állattartói lakosok jelentkezését, akik szeretnének élni a pályázati lehetőségekkel, és amennyiben támoga-

tott lesz a pályázat, (erről a döntés 2025. november végére várható) akkor ingyen vehetik igénybe a kutya, macska ivartalanítását, veszettség elleni oltását, mikrochippel történő megjelölését.

Jelentkezési határidő: 2025. szeptember 12.

Jelentkezni lehet az onkormanyzat@marko.hu email címen vagy személyesen a Márkói Közös Önkormányzati Hivatalban (8441 Márkó, Padányi B. M. tér 5.) illetve a +36-88/504-014-es telefonszámon.

Jelentkezési lapok az Orsetti Péter Kulturális Központban is kihelyezésre kerülnek, amiket a Márkói Közös Önkormányzati Hivatalba vagy a hivatal postaládájába kérünk visszajuttatni.

Márkó, 2025. augusztus 25.

Szalai Szabolcs polgármester



Nyár, zene, közösség – „Zenés nyári esték” Márkón

A Márkói Római Katolikus Plébánia szervezésében, a Veszprémi Érsekség és Márkó Község Önkormányzatának támogatásával valósult meg idén nyáron a „Zenés nyári esték” koncertsorozat, amely három alkalommal kínált maradandó zenei és közösségi élményt a résztvevőknek.

A nyitókoncertet 2025. június 7-én, az orgonák nemzetközi éjszakáján tartottuk a Szent Márk templomban. Vendégünk volt Friedler Magdolna orgonaművész, aki játékával a szíveket és a templom falait egyaránt betöltötte lélekkel és harmóniával. A koncerten közreműködött férje, Dr. Pálffy Géza történész, aki a műsorszámokat és azok hátterét ismertette.

Július 4-én a Szent Rita Ház kertjében folytatódott a sorozat, ahol Berzevici Zoltán gitáros, énekes, dalszerző adott meghitt hangulatú költői estét. A közönség a jelenkori irodalomból hallhatott énekelt verseket a dalszerzőtől.

A záró koncertre augusztus 16-án került sor, szintén a Szent Rita Ház kertjében. Vendégünk Káplán György koncerténekes volt, aki „Szívtől a pohárig – Dalok hazáról és örömről” című műsorával ajándékozta meg a közönséget. Az est különlegességét a Veszprémi Érseki Pincészet borainak kóstolója emelte.

Mindhárom estét baráti, kötetlen együttlét, szeretetvendég-



ség zárta a Szent Rita Ház kertjében, ahol beszélgetések, ismerkedések és közös élmények tették teljessé a programot.

A „Zenés nyári esték” bebizonyította, hogy a zene képes összekötni a közösséget, feltölteni a lelket és felejthetetlen pillanatokot ajándékozni mindazoknak, akik együtt hallgattak.

Hauckné Pálinkás Krisztina
szervező

Márkó Római Katolikus Plébánia

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület tavaszi–nyár programjai

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület májustól a nyár végéig több rendezvényen is részt vett, így bemutathatta, hogy a német nemzetiségi kultúra nemcsak a múlt, hanem élő, ma is érték.

Német Nemzetiségi Kórustalálkozó Márkón – 2025. május 24.

A fellépőkkel és a közönséggel egy olyan délutánt töltöttünk együtt, ahol a zene összekötött bennünket – nyelvtől,

kortól és lakóhelytől függetlenül. Öröm volt látni, hogy ennyi lelkes és tehetséges előadó elfogadta meghívásunkat,



és velünk együtt ünnepelte a német nemzetiségi hagyományok zenei gazdagságát.

A meghívott vendéglőadók között volt a magyarpolányi Meinczinger Attila és Hanna alkotta apa–lánya duó, a győri Rozmaring Kórus, a három középiskolás lányból álló DreiBlüte trió, Weisz Ádám harmonikaműsora, valamint a Magyarpolányi Német Nemzetiségi Dalkör. A kórustalálkozón fellépett a házigazda Steixner István Német Nemzetiségi Énekkar is.

Tótvázsonyi Nemzetiségi Találkozó – 2025. június 1.

A tótvázsonyi rendezvény felvonulással kezdődött, ahol fúvószenekar vezette végig a résztvevőket a falu utcáin. Útközben a májusfa kitáncolása is része volt a hagyományörző programnak. A találkozón kórusunk több más énekkar és táncscsoport társaságában lépett színpadra.

„Hangok a Völgyben” – Magyarpolány, 2025. június 8.

Pünkösd vasárnap került sor Magyarpolányban a „Hangok a Völgyben” című kórustalálkozóra, ahol a Steixner Énekkar is színpadra lépett. Az eredetileg a Templom térre tervezett programot az eső miatt a Kultúrházban tartották meg, ám a helyszínváltás mit sem rontott a rendezvény varázsán.

Márkói Falunap – 2025. június 15.



A Falunap vasárnapi programja szentmisével kezdődött a Szent Márk Templomban, ahol a Steixner Énekkar a Szent

Márk Egyházi Kórusal együtt énekelt. A liturgia zenei részei német nyelven hangzottak el, ezzel is tisztelegve a települést alapító és a templomot építő sváb ősök előtt.

A nap második felében az egyesület saját programja, a „Múlt emlékei – beszélgetés Márkó zenei hagyományai-



ról” címmel zajlott a Szent Márk Házban. A rendezvényt három sváb dallal nyitotta az énekkar, majd Varga Áron karnagy és Békefiné Szeitl Éva idézték fel a falu zenei életének meghatározó pillanatait. Helytörténeti kiállítás, régi fotók vetítése és archív hangfelvételek tették teljessé az élményt. Külön köszönet illeti a Szent Márk Egyesületet a helyszín biztosításáért, valamint mindazokat, akik hozzájárultak az emlékek összegyűjtéséhez.

Via Calvaria túra a Karitásztáborban - 2025. augusztus 28.

A márkói Karitásztábor nyári táborában egyesületünk tagja, Hauck Csaba vezetésével geotúrán vettek részt a táborozó gyerekek. Dél előtt a Via Calvaria zarándokút egyik állomását, a márkói kálváriát keresték fel, délután pedig a patakparton túráztak. Csaba útközben geológiai érdekességekről mesélt, és kőzeteket, földtani jelenségeket mutatott be. A táborozók így játékosan tanulhattak Márkó történelméről, a természet szépségeiről és a környék földtani kincseiről.

*Hauckné Pálkás Krisztina
elnök*

Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület

Csatlakozz a Steixner István Német Nemzetiségi Kórusához!

Szeretsz énekelni? Fontos számodra a közösség? Érdekel a német nemzetiségi kultúra?

Akkor köztünk a helyed!

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület énekkara szeretettel vár minden érdeklődőt kortól és zenei előképzettségtől függetlenül! Nálunk nem szükséges sem a német nyelvtudás, sem kórusos múlt – elég, ha szeretsz énekelni és nyitott vagy a közös munkára.

Próbaidőpont: Minden szerdán 17:30-kor

Helyszín: Orsetti Péter Kulturális Központ, Márkó

Gyere el, ismerd meg a csapatot, és éld át velünk a közös éneklés örömét!

Tarts velünk, és építsük együtt Márkó német nemzetiségi kórusát!

További információ és jelentkezés:

E-mail: hauckne.krisztina@gmail.com

Telefon: 06-30/475-8459

Ne habozz – várunk szeretettel!

A Márkófolt Varrókör Egyesület hírei Új lendülettel varr a Márkófolt

A Márkófolt Varrókör Egyesület 2025 első félévében is aktívan, jó hangulatban és sok tanulással telt hónapokat tudhat maga mögött. A varrni szeretők közössége nemcsak tovább bővült, de új technikákkal is gazdagította tudását.

Az év elején nagy örömmel indult újtára egy kezdő csoport, amelyhez öt teljesen új tag, valamint két újrakezdő csatlakozott. A résztvevők gyorsan beilleszkedtek a közösségbe, és lelkesen sajátították el a foltvarrás alapjait. A kezdő csoport munkáját tapasztalt tagok segítették, így a tanulás közösségi élménnyé vált. Kiemelkedő szakmai esemény volt a március 8-án megrendezett tanfolyam, amelyet Brosch Erika tartott. A résztvevők az applikációs technikával ismerkedhettek meg, amelyet mindenki nagy lelkesedéssel próbált ki, sok szép munka született.

A második félév előtti időszak egyik fénypontja a május 31-i workshop volt, ahol Ráczné Tamus Natasa vezetésével a tagok a Granada táskák elkészítésének lépéseit tanulhatták meg. A kreatív nap végére szebb-

de egyre magabiztosabbak is a foltvarrás terén.

A nyári programok sem maradtak el: augusztus 12–14. között gyerektábort szervezett az egyesület, amelyen kilenc fiatal vett részt. A táborban játékos formában ismerkedtek meg a varrás alapjaival, és számos hasznos, kreatív munkadarabot is készítettek, miközben az alkotás örömét is felfedezték. A gyerekek nagyon aktívak voltak: készültek párnák, teleföntartó kistáskák, festett ökoszatyrok, festett pólók, sasikó mintával díszített neszeszerek farmer anyagból, uzsonnás zsákok és ökoszalvéták és végül hátizsákok. Köszönjük Gróf Ilonának, Migray Emődné Gabi néni-nek és Szabó Tamásné Erikának a kitartó munkájukat.



A Márkófolt Varrókör Egyesület új tagjai, elhivatott oktatói és szorgos közössége továbbra is nyitott minden érdeklődő számára – akár kezdőként, akár haladóként csatlakozna valaki, biztosan megtalálja helyét ebben a színes, kreatív közösségben.

A tagok részt vettek az Országos Foltvarró Fesztiválon 2025. augusztus 23-25-én.

A MárkóFolt Varrókör gyermek tagjai Hiller Bianka és Madarász Csilla díjazásban részesültek az Országos Foltvarró Fesztiválon Budapesten a Magyar Foltvarró Céh pályázatára benyújtott munkájukkal. Köszönjük Gróf Ilona pályamunkáját, szeretettel gratulálunk a résztvevőknek!

nél szebb, egyedi táskák kerültek ki a kezek közül, bizonyítva, hogy a közösség tagjai nemcsak ügyesek,



EUROPEAN QUILT ASSOCIATION röviden EQA célkitűzése, hogy határokon, nyelveken átívelően terjessze és népszerűsítse a foltvarrást. 2025. évi pályázatának címe: Kontrasztok.

Az EQA felhívásra Angyal Bernadett, Angyal Bíborka, Gróf Ilona és Madarászné dr. Ifju Bernadett készített quilteket. Az EQA pályamunkák egy éven keresztül a világ számos országában kiállításra kerülnek. Márkóról már a második sorozat indul útjára, tavaly három madár repült el, őket már várjuk vissza. Szeretettel várunk mindenkit 2025. november 29-én a hagyományos adventi jótékonyági kiállításra, tombolára, játszóházba.

Aki szeretne megismerkedni a foltvarrással szeretettel várjuk kezdő csoportunkba. Várjuk a már iskolába lépett gyermekeket – fiúkat, lányokat egyaránt, hogy megismerhessék a varrás és alkotás örömét!



Madarászné dr. Ifju Bernadett

elnök

Márkófolt Varrókör Egyesület

A Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület hírei

Ünnepi tánclépések – sikerrel zajlott a Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület néptáncgálája 2025. június 22-én, vasárnap.

Ismét megtelt étellel és magyar folklórral a Márkói Orsetti Péter Kulturális Központ nagyterme, ahol a Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület hagyományos néptáncgáláját tartotta meg. Az eseményen több generáció táncosait láthattuk a közönség előtt, így igazolva, hogy az egyesület hosszú távú közösségformáló ereje tovább él – az óvodásoktól a régebb óta fiatalokig.

A gálát Szalai Szabolcs polgármester nyitotta meg ünnepélyesen, üdvözölve az egyesület tagságát és a vendégeket, majd a műsort Szabó Sándor „Sanci” művészeti vezetőnek, Baksa Kata népdaloktatónak, Kiss Anna és Tima Mátyás táncoktatóknak köszönhető szakmai háttér tette különlegessé.

A programban hagyományosan szerepelt az egyesület összes csoportja az óvodás „Zsák bolha” Apró Talpak csoport, a kisiskolás Csicsergő Csemeték, a felső tagozatos és középiskolás fiatalokból álló „Hétfőiek” Csoport, a két felnőtt csapat, valamint a gyerekek kezdeményezésére alakult IFI csoport és Baksa Kata vezette népdalkör.

A legkisebbek vidám népi játékokkal szórakoztatták a nézőket.

A többiek a Kárpát-medence különböző tájegységeinek táncait hozták el, mutatva szakmai fejlődésüket és összhangjukat.

Zenei kíséretként ismét a közösség kedvenc vendége, Németh Dénes és zenekara gondoskodott a hangulatról, akik már több gálán is szerepeltek.

A műsor végén, a táncos produkciókat követően a rendezvény egy szeretetvendégséggel zárult. A jelenlévők között sokan megosztották élményeiket, beszélgettek a csoportok jövőbeli terveiről. Jellemzően a közösségi összetartozás és a néphagyomány iránti elkötelezettség hatotta át az estét – visszaköszönve az egyesület alapértékeinek.

A 2025. június 22-ei néptáncgála – akárcsak az előző évek hagyományos rendezvényei – egyaránt tükrözte a helyi közösség elhatározását a magyar népi kultúra ápolására, a

generációk közti összetartásra és az élő hagyományok átörökítésére. A Cserdülő Egyesület nem egyszerű szervezet, hanem élő közösség, ahol minden lépés egyben üzenet is: „Élünk, táncolunk, együtt vagyunk.”

Köszönjük a szülők, nagyszülők és a falu lakosságának támogatását, szeretetét, a gyermeket kitarását és elkötelezettségét.

Tábori beszámoló Török Fanni – Madarász Lilien – Dezső Nóra tollából

Idén is megrendezte nyári néptáncátörökét a Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület. A tábor 2025. június 30. és július 4. között zajlott Márkón, ahol közel 60 résztvevő gyűlt össze a legkisebb, 4 éves gyermekektől egészen a 18 éves fiatalokig.

A hét során nemcsak a tánc és a népzene került középpontba, hanem számos közösségi program is színesítette a tábor életét. A résztvevők kézműves foglalkozásokon próbálhatták ki ügyességüket, nagy izgalmakat hozott a számháború és a sorsverseny, valamint különleges élményt jelentettek a bemutatók és az éjszakai túra. A tábor egyik legemlékezetesebb programja a bátorságpróba volt Hárskúton, amely nagy élményt nyújtott minden résztvevőnek. A gyerekek és fiatalok új táncokat és dalokat tanulhattak, miközben barátságok születtek, illetve a régiók is tovább erősödtek.



A szervezők szerint a tábor legnagyobb értéke éppen ez: a közös élmények által összetartó közösség, amely évről évre egyre inkább családdá kovácsolódik. A tábor végén a résztvevők záró táncos bemutatóval és mesével készültek, amely a tábor hete alatt a csapatoknak a feladata volt. A Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület minden évben megszervezi a tábort, így a jövőben is várják a néptánc és a közösségi élmények iránt érdeklődő fiatalokat.

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület XV. Néptánc-tábor csoportvezetői Bernátszki Balázs, Búzás Benedek, Dezső Nóra, Dezső Dániel, Hiller Bianka, Madarász Lilien, Török Fanni és Polányi Levente, segítségüket köszönjük.

Köszönjük a segítők: Angyal Bernadett, Pálfi-Schvéger Nikoletta, Búzás Barnabás, Fejes Szofi, Hiller Johanna, Madarász Dániel, Németh Pál, Pfyud Dorina és Somogyi Regina áldozatos munkáját, Szabó Sándor, Kiss Anna, Tima Mátyás oktatói tevékenységét és Németh Dénes, Domonkos Balázs és Brasnyó Antal zeneszolgáltatását.

Köszönjük Szalai Szabolcs polgármester úrnak a helyiséget, a támogatást, az éjszakai túrán való elengedhetetlen részvételt. Köszönjük a Márkói Kamara TehátRum Egyesület tagjainak az éjszakai túrát és a sorversenyeket, Benkő Gabriellának a türelmét és a Petőfi Kulturális Program megszervezését, mely a Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület táborozó gyermekének nyújtott izgalmas programot. A program megvalósítója: Hagyományok Háza és az Élő Forrás Hagyományörző Egyesület - Hunyor Népfőiskola. Közreműködők: Zöldfásli Természetvédő Egyesület, Luminosa Alkotó Egyesület, Apáti Zoltán fazekas, Reidmár Linda keramikus.



Kiscsős Pajta Hangja énekverseny Baksa Kata tanítványaire aranyeső hullott. Cserdülő Népdalkör Dezső Nóra, Kiss Lenke, Madarász Csilla, Madarász Lilien, Pálfi Dóra, Pálfi Flóra és Török Fanni csoportos kategóriában a Pajta Aranytorkú Pacsirtája minősítést, valamint a Magyar Pedagógusok Módszertani Egyesülete különdíját kapták. Madarász Csilla és Kiss Lenke egyéni kategóriában a Pajta Aranytorkú Pacsirtája minősítést érték el. Kiss Lenke a zsűri különdíját kapta. Madarász Csilla korcsoportjában szóló kategóriában „A Pajta Hangja” díjat nyerte.

A néptáncoktatást és a népdalkört a Csoóri program támogatja.

Az IFI csoport tagjai 2025. augusztus 9-én nagy sikerrel fellépett a Jutaspusztán, „Veszprémfalva Vigadalmán”.

Örömmel osztjuk meg Önökkel, hogy a Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület 500.000 Ft támogatást nyert a márkói néptáncoktatás multimédiás minőségfejlesztésére!

A támogatásból egy modern, nagyméretű televízió és hozzá való tartókonzol került beszerzésre, amely már elhelyezésre került az Orsetti Péter Kulturális Központban.

Az új eszköz nagy segítséget jelent:

- a néptáncpróbák szakmai támogatásában (videós elemzések, tananyagok),
- és abban is, hogy látogatóink számára vizuálisan is bemutatathassuk közösségünk értékeit.

Ez a fejlesztés nemcsak a jelenlegi táncosokat szolgálja, hanem minden érdeklődőt, aki ellátogat a kultúrba – közösen tanulhatunk, fejlődhetünk, építkezhetünk.

Köszönjük mindenkinek, aki segítette a pályázat sikerét!

Hálásak vagyunk, hogy ismét egy lépéssel közelebb kerültünk céljainkhoz: a hagyományörzéshez, értékteremtéshez és közösségépítéshez.

Az eszköz beszerzésére a Magyar Falu Civil Alap támogatásával került sor.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



Márkó Község Önkormányzata



Madarász Péter
elnök
Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület

Beszámoló a Márkói Német Nemzetiségi Óvoda energiahatékonyságot támogató pályázatáról

Intézményünk fenntartója a Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó, 2024 decemberében pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez, melynek célja az óvoda energiahatékonyságának növelése volt. A pályázat eredményeként 8.000.000HUF támogatási összegben részesültünk, melyből a földszinti helyiségekbe (konyha, tornaszoba, két csoportszoba, gyermek öltöző) öt darab nagy teljesítményű hűtő-fűtő klíma került beüzemelésre. Két csoportszobában a tornaszobában, gyermek öltözőben, mosdókban, és a közlekedő folyosón új energiahatékony lámpatestekre cseréltettük a régi világítótesteket. A földszinti melegítőkonyhába és a tetőtéri előkészítőbe két új ipari mosogatógép beszerzése történt meg az anyagi támogatás eredményeként. Annak érdekében, hogy a lámpatestek cseréje és az azt követő helyreállítás maradéktalanul megvalósuljon, a községi önkormányzat további anyagi támogatást biztosított a beruházáshoz. Örömmel szolgál, hogy a német nemzetiségi és Márkó Község Önkormányzatának együttműködése eredményeként ki tudjuk használni a pályázati lehetőségeket és jelentős beruházásokkal tudjuk gazdagítani, korszerűsíteni óvodánkat.



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2025.

Kavicsfestés Széplábi Évával minden korosztálynak

2025. szeptember 20., szombat

9-12 óra között

Márkói Könyvtári,

Információs és Közösségi Hely

8441 Márkó Kálvária u 6.



"A program a Márkói Könyvtári, Információs és Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében, az Eötvös Károly Könyvtár támogatásával valósul meg." A program ingyenes!

VESZPRÉM
EÖTVÖS KÁROLY KÖNYVTÁR

CSALÁDI SPORTDÉLELŐTT A MÁRKÓI FUTÓ EGYESÜLETTEL

2025. SZEPTEMBER 20.

ORSETTI PÉTER KULTURÁLIS KÖZPONT

VÁRUNK MINDENKIT EGY FELEJTHETETLEN DÉLELŐTTRE,
AHOL IGYEKSZÜNK MEGMOZGATNI
A CSALÁD MINDEN TAGJÁT. TARTSÁTOK VELÜNK,
MERT SZUPER PROGRAMOK VÁRNAK BENNETEKET
A KULTURÁLIS KÖZPONTNÁL.

AMIÉRT ÉRDEMES VELÜNK TARTANI:

GERINCTORNA CSÁSZÁR DÓRA PILATES OKTATÓVAL

9-10 ÓRA

SZÉPLÁBI ÉVÁVAL KAVICSFESTÉS

9-12 ÓRA

MINDEN KOROSZTÁLYNAK

A CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLTATALLAL

CSILLÁMTETOVÁLÁS

9 ÓRÁTÓL

JELENTKEZÉS AZ ALÁBBI

SPORTESEMÉNYEKRE:

FUTÓVERSÉNY

KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

CSALÁDI ÜGYESSÉGI VETÉLKEDŐ

II. MÁRKÓI RÖPLABDA BAJNOKSÁG

A RÖPLABDA BAJNOKSÁGRA

4 FŐS VEGYES CSAPATOK JELENTKEZÉSÉT

VÁRJUK.

A MÉRKŐZÉSEK A KULTÚRHÁZ MELLETT

FELÁLLÍTOTT STRANDRÖPLABDA PÁLYÁN

ZAJLANAK MAJDNIMINIMUM

4 CSAPAT JELENTKEZÉSE ESETÉN.

EZÉRT KÉRJÜK, HOGY SZEPTEMBER 10-IG

JELEZZÉTEK RÉSZVÉTELI SZÁNDÉKOTOKAT

NEKÜNK AZ EGYESÜLET ELÉRHETŐSÉGEIN.

AZ EGYESÜLET FACEBOOK OLDALÁN
FOLYAMATOSAN MEGOSZTJUK A PROGRAMOK
RÉSZLETEIT.

A PROGRAM SORÁN ÜDÍTŐ, HOT-DOG VÁSÁRLÁSRA
ÉS ELEKTROMOS KISAUTÓ KÖLCSÖNZÉSRE LESZ LEHETŐSÉG!



Az egyesület programjaitól elkülönülve a programok mindenki számára ingyenesen érhetők el. A programok célja az egészséges életmód előmozdítása és a közösségi szellem erősítése.



Holist Szépségműhely

"A szépség azt jelenti, hogy jól érzed magad a bőrödben."

Kényeztesd bőrödét minőségi, növényi hatóanyagokkal és töltődj fel pihentető arckezelésekkel egy helyen. Itt minden rólad szól!

Az alábbi szolgáltatásokkal várlak női szépségműhelyben:

- Tisztító kezelések (női és tini)
- Bőrproblémák szerinti arckezelések
- Élménykezelések
- Arcmasszázsok
- Expressz kezelések
- Szempilla, szemöldök festés és formázás
- Gyantázás

Elérhetőségek:
Fehér Hídvégi Bernadett
Tel: 70/379-1321
Facebook Messenger: Holist Szépségműhely
Email: holist.szepssegmuhely@gmail.com
Cím: 8441, Márkó, Petőfi u. 101.

Nyitás: 2025.09.15.

PROGRAMAJÁNLÓ

- 2025. szeptember 13. 16:00 Kővi Szabolcs koncert a plébánia kertben
- 2025. szeptember 20. 9:00, szombat Sportdélelőtt
- 2025. szeptember 20. 9:30 Via Calvaria túra Bakonyánán
- 2025. szeptember 27. 19:00 Élőszavas mesemondás a Márkói Csárdában
- 2025. október 1. 16:30 Idősek napja ünnepség
- 2025. október 23. 16:00 Ünnepi hangverseny a veszprémi Erkel Ferenc Fúvószenekar előadásában, majd koszorúzás.

A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Péter Kulturális Központ facebook oldalán vagy www.marko.hu oldalon.

Ha külön nem került kiírásra, a helyszín az Orsetti Péter Kulturális Központ.

A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon kép és videofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a pályázatok elszámolásához és social média felületeken.

Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre

Gólyahír!

Szeretettel
köszöntjük
a község
elmúlt
hónapokban
született új lakóit.

Június:

Tankovics Ádám

Augusztus:

Varga-Erdősi Zénó



Meghívó

Idősek napja

Márkó Község Önkormányzata sok szeretettel meghívja a település nyugdíjas lakóit az idősek világnapja alkalmából szervezett rendezvényére
2025. október 1-jén 16:30 órára
az Orsetti Péter Kulturális Központba.

Ünnepi program:

16:30 *Köszöntő és ünnepi vacsora*

17:30 *Dudar Feri mulató's műsora*

A Nyugdíjasok Világnapja rendezvényre előzetes regisztráció szükséges.
A Márkói Nyugdíjas Klub tagjai a klubvezetőnél jelentkezhetnek, mindenki más az alábbi elérhetőségeken regisztrálhat.
Telefon: +36709418122
E-mail: kulturaliskozpont.marko@gmail.com

Szeretettel várjuk Önöket!

Szalai Szabolcs sk.
polgármester



1956

Meghívó

Márkó Község Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt 2025. október 23-án, csütörtökön
az 1956-os forradalom és szabadságharc
évfordulója alkalmából rendezett ünnepi programjára.

16:00 Orsetti Péter Kulturális Központ
A veszprémi Erkel Ferenc Fúvószenekar ünnepi koncertje
vezényel: Hajmann Péter karnagy



17:00 Kopjafa
Szalai Szabolcs polgármester ünnepi beszéde
koszorúzás és gyertyagyújtás

Emlékezzünk és ünnepeljünk együtt!

A szervező a program változtatás jogát fenntartja. A program ingyenes. A programon kép és videó felvétel készül.

Márkói Tükör

Márkó Község lapja

Felelős kiadó: Szalai Szabolcs polgármester

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com

www.marko.hu